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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 30 april 2024

6 2024_GR_00068 Retributiereglement Academie Maasmechelen - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Romain Hamers, Voorzitter; Raf Terwingen, burgemeester; Herbert Coox, schepen; Tanja Imbornone, 
schepen; Ronny Westhovens, schepen; Marleen Kortleven, schepen; Inge Opsteijn, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Mustafa Uzun, schepen; Muhammet Alakus; Rik Aussems; Nicole Claesen; Kim 
Claessens; Gerard Colson; Alice Deckers; Daan Deckers; Eren Dokmeci; Freddy Dolmans; Alyssa Gallo; 
Ingrid Gutschoven; Eef Hermans; Serdar Karali; Zehra Kolkiran; Jos Lambrichts; Elvire Martens; Mario 
Quagliara; Mieke Ramaekers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Erik Ver Berne; Alex Vossen; Johan Wolk; 
Sabine Bervaes, algemeen directeur

Afwezig en/of verontschuldigd:
Mike Maussen

Argumentatie
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op het Decreet van 9 maart 2018 betreffende het deeltijds kunstonderwijs, en latere 
wijzigingen;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente Maasmechelen en de noodzaak om het budget in 
evenwicht te houden;

Overwegende dat het billijk is dat de kosten van gebruikte materialen in het keramiekatelier van de 
Academie Maasmechelen, door de cursisten worden terugbetaald;

Overwegende dat er voor deze materialen goedgekeurde tarieven worden gebruikt;

Overwegende dat deze dienstverlening lasten voor de gemeente met zich meebrengt waardoor het 
gepast is dat hiervoor van de belanghebbende een retributie wordt gevraagd;

Overwegende dat het bijgevolg noodzakelijk is een tarief vast te leggen in een retributiereglement;

Overwegende dat het wenselijk dat de leerlingen die inschrijven na 1 november, een bijdrage betalen 
die wordt berekend naargelang de maand van inschrijving;
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Besluit
Artikel 1
Met ingang van 1 september 2024 wordt ten voordele van de gemeente Maasmechelen een retributie 
geheven op het individueel verbruik van materialen door cursisten van de Academie Maasmechelen en 
het inschrijvingsgeld van leerlingen die inschrijven na 1 november.

Artikel 2
De retributie op het individueel verbruik van materialen door cursisten is verschuldigd door de 
meerderjarige verbruiker van de materialen.

De retributie van het inschrijvingsgeld is verschuldigd door de leerlingen die inschrijven na 1 
november.

Artikel 3
Verbruik van materialen

Het bedrag van de retributie op het individueel verbruik van materialen door cursisten wordt 
vastgesteld als volgt:

• klei: € 9,30/pak

• gietklei “11”: € 11,30/emmer

• porselein: € 5,10/kg

• mont blanc gietklei: € 33,90/emmer

• vlasporselein: € 23,60/pak

• gietklei porselein “52”: € 17,50/emmer

• gips molda: € 13,90/zak

De aankoopprijs wordt ook uitgehangen in het keramieklokaal.

Inschrijvingsgeld

De inschrijvingsgelden voor het deeltijds kunstonderwijs worden jaarlijks vastgelegd door het 
departement Onderwijs en de retributie van het schoolbestuur voor het inrichten van Kunstonderwijs.

Leerlingen die inschrijven na 1 november betalen een bedrag pro rata het vastgelegd inschrijvingsgeld 
afhankelijk van de maand van inschrijving. Leerlingen die inschrijven in november betalen 8/10 van 
het vastgelegd inschrijvingsgeld, leerlingen die inschrijven in december betalen 7/10 van het 
vastgelegd inschrijvingsgeld, enz. Een terugbetaling van dit inschrijvingsgeld is niet mogelijk. 

Artikel 4
De bedragen van de retributie op het individueel verbruik van materialen door cursisten in dit 
reglement, zijn gekoppeld aan de evolutie van de consumptieprijsindex en stemmen overeen met de 
index van juli 2023 (basisjaar 2013 = 100). Ze worden jaarlijks op 1 september, aangepast aan de 
consumptieprijsindex van de maand juli die aan de aanpassing voorafgaat volgens de formule:

                                      Basistarief x nieuwe index 

Geïndexeerd bedrag = -----------------------------------  

                                                 Basisindex

 

Basistarief = tarief retributie zoals vastgesteld in onderhavig reglement. 

Nieuwe index = de index van de maand juli voorafgaand aan de aanpassing. 
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Basisindex = de index van de maand juli 2023 (basisjaar 2013 = 100). 

De aanpassing zal geschieden op 1 september van elk jaar. 

De eerstvolgende aanpassing is voorzien op 1 september 2025. 

De bedragen na indexering zullen worden afgerond naar de hogere tien cent. 

Artikel 5
De retributie op het individueel verbruik van materialen door cursisten is verschuldigd ten laatste bij 
het afleveren van de materialen en kan voldaan worden aan de Academie Maasmechelen via 
betaalterminal.

Het inschrijvingsgeld is verschuldigd op het moment van inschrijving aan de Academie Maasmechelen 
via betaalterminal. 

Artikel 6
Bij gebrek aan betaling beschikt het gemeentebestuur, met het oog op de invordering, over de 
mogelijkheid om een dwangbevel uit te vaardigen voor de onbetwiste en opeisbare retributie, zoals 
voorzien in artikel 177 van het decreet lokaal bestuur. Voor de betwiste retributie kan het 
gemeentebestuur zich tot de burgerlijke rechtbank wenden.

Artikel 7
Dit retributiereglement vervangt vanaf 1 september 2024 het voorgaande retributiereglement zoals 
goedgekeurd door de gemeenteraad d.d. 28 juni 2022 betreffende het retributiereglement verbruik 
materialen keramiekatelier Gemeentelijke Kunstacademie - Beeldende en Audiovisuele Kunsten.

Artikel 8
Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 
afgekondigd en bekend gemaakt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Romain Hamers

#$ondertekening2$#
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